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Boletín de Prensa

24° Festival Internacional de Cine para Niños (...y no tan Niños)

· Del 6 al 11 de agosto en Ciudad de México y Estado de México, se exhibirán 10 largometrajes, 12 cortometrajes de ficción, 21 cortometrajes de animación, y 16 materiales realizados por niñas y niños, divididos en 14 programas(funciones).
· Premier en Latinoamérica de producciones de India, Estados Unidos, Alemania y Singapur.
· Invitados Especiales: Katja Benrath de Alemania; Michael Harbauer de Chemnitz, Alemania; Floortje van Spaendonck de Países Bajos; Mitsuo Tahira de Japón; Mauro D’Addio de Brasil; Paméla Bisson de Quebec, Canadá; Raymond Tan y Low Kwang Hoe de Singapur  y Claudia Ruiz de Argentina.
· La Matatena, A.C., Schlingel y Goethe-Institut Mexiko presentan Focus de Cine Alemán para niñas y niños.
· Mesa Redonda: Exhibición y Distribución de Cine para Niñas y Niños con la participación de Michael Harbauer y Floortje van Spaendonck de Países Bajos, mesa moderada por: José Antonio Valdés Peña.
· Rifa de bicicletas MONK a los asistentes a las funciones del festival.

La Matatena, A.C. presenta el 24º Festival Internacional de Cine para niños (…y no tan Niños) del 6 al 11 de agosto para niñas y niños de México, se presentará en Cineteca Nacional, Sala Julio Bracho del Centro Cultural Universitario de la Filmoteca de la UNAM, Centro Cultural Mexiquense Bicentenario (Texcoco) y Red de FAROS: Oriente, Aragón, Tláhuac, Indios Verdes, Milpa Alta Miacatlán y por primera vez el FARO Azcapotzalco, en donde nos reflejaremos con una gran variedad de películas y emociones.

Nos complace anunciar la presencia de Michael Harbauer, Director del Festival Internacional de Cine para Niños y Jóvenes, Schlingel en Chemnitz, Alemania; Pamela Bison, Directora de Cine de Quebec;  Floortje van Spaendonck, especialista en Cultura de Países Bajos; Katja Benrath, directora Alemania por invitación del Festival de Cine Schlingel; Mitsuo Tahira, Fundador y Director del Festival Internacional de Cine Infantil KINEKO en Japón; Mauro D’Addio, Director del largometraje Sobre Ruedas / Sobre Rodas de Brasil y Raymond Tan, director y Low Kwang Hoe productor de Los Niños Wayang de Singapur  y Claudia Ruiz, Directora de animación de Argentina. Nos acompañarán durante el festival, en las funciones, impartiendo talleres, en la mesa redonda y en el Focus de Cine Alemán, uniendo fuerzas para promover dentro del festival producciones dirigidas a niñas y niños y compartir con la infancia de México.
En la convocatoria lanzada el pasado mes de noviembre, recibimos trescientos materiales de 51 países diferentes para participar. El comité encargado en esta edición seleccionó:  59 materiales de 29 países, incluyendo México: 10 largometrajes, 12 cortometrajes de ficción, 21 cortometrajes de animación, 
12 cortometrajes realizados por niñas y niños del mundo y 4 cortometrajes hechos por niñas y niños en los talleres de La Matatena, A.C.
Los países que integran las producciones dirigidas al público infantil en esta de edición del Festival son: Alemania,  Argentina, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, Colombia, Croacia, Estados Unidos, Francia, Georgia, Hungría, India, Irán, Islandia, Italia, Kenia, México, Noruega, Países Bajos, Polonia, Puerto Rico, Reino Unido, República Checa, República de Kirguistán, Rusia, Singapur, Sudáfrica y Suiza.

En esta edición tendremos el estreno latinoamericano de Chuskit de Priya Ramasubban (India, 2018), Pettersson y Findus – Findus se muda de casa / Pettersson and Findus – Findus moves home de Ali Samadi Ahadi (Alemania, 2018), Rocca de Katja Benrath (Alemania, 2019), El último color / The last color de Vikas Khanna (India / Estados Unidos, 2019), Los niños Wayang / The Wayang Kids de Raymond Tan (Singapur, 2018), Mi Jirafa / My Giraffe de Bárbara Bedrero (Países Bajos/Bélgica/Alemania,2017) y Wendy 2 – Amigas por siempre de Hanno Olderdissen (Alemania, 2018).
Y como desde hace 19 años, participa un jurado infantil, este año conformado por 6 niñas y 5 niños, de entre los 6 y 13 años de edad; quienes se darán a la tarea de calificar el material seleccionado para elegir a la Mejor producción en cada una de las categorías en competencia: Largometraje, Cortometraje de Animación, Cortometraje de Ficción y Mención a Mejor Producción Nacional en Largometraje y Cortometraje, así como una mención honorifica. La sección de cortometrajes hechos por niñas y niños de México y otros países, únicamente será de exhibición y no estará en competencia. 

Cabe mencionar que las y los integrantes del Jurado Infantil son seleccionados por su participación en los diversos talleres de Apreciación Cinematográfica que imparte La Matatena, A.C. Los resultados del jurado los conoceremos el domingo 11 de agosto durante la ceremonia de clausura del Festival en la Cineteca Nacional a las 18:30 horas. 
¡Actividades Especiales para Niñas y Niños (…y no tan Niños)!
· Charla: Experiencias al filmar cine para niñas y niños en Alemania por Katja Benrath, Directora del largometraje ROCCA.

Se realizará una charla informal, dirigida a cineastas, productores y guionistas de cine para niñas y niños con la Directora alemana Katja Benrath. Se abordarán experiencias, criterios, protocolos y políticas del cine alemán en materia de realización de cine para la niñez en Alemania. El lunes 5 de agosto de 2019 en las instalaciones de La Quiñonera de 10:00 a 14:00 hrs., entrada libre con cupo limitado a 16 personas.
· FOCUS de CINE ALEMÁN dirigido a niñas y niños
La Matatena, A.C., Goethe-Institut Mexiko y Schlingel suman esfuerzos para promover dentro del festival grandes producciones Alemanas dirigidas a niñas y niños. Se presentarán largometrajes de Alemania, producciones recientes que atienden distintas edades de la niñez, entre los títulos que podremos disfrutar se encuentran: ROCCA y su directora Katja Benrath por invitación del Festival de Cine Schlingel; Petterson y 
Findus, Wendy 2 y Supa Modo, esta última coproducción entre Alemania y Kenya, largometrajes con historias entrañables que nos fascinarán… ganadoras de varios premios a nivel Internacional. 
· Mesa Redonda: Exhibición y Distribución de Cine para Niñas y Niños 

En esta edición contamos con la presencia Michael Harbauer, Director del Festival Internacional de Cine para Niños y Jóvenes Schlingel, y Floortje van Spaendonck, especialista en Cultura de Países Bajos, compartirán su experiencia en políticas públicas de exhibición y distribución en el ámbito del Cine para Niñas y Niños, así como la amplia trayectoria de estos dos países en la producción de cine para niños en Europa. La mesa estará coordinada por José Antonio Valdés Peña. Dirigida a distribuidores y público en general interesado en el tema. Miércoles 7 de agosto de 2019 en Cineteca Nacional a las 11: hrs.
Esperamos contar con su presencia en la ceremonia de Inauguración el domingo 4 de agosto a las 12:00 hrs. y 12:45 y  Clausura el domingo 11 de agosto a las 18:30 hrs. en Cineteca Nacional, se darán a conocer a los ganadores en cada una de las categorías y conoceremos a los ganadores  de las bicicletas .

A t e n t a m e n t e

Magdalena Romero

Coordinadora de Difusión
magdalena.romero@lamatatena.org
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